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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ
Δ/νση Αναφορών & Δημοσιότητας

Ελ. Βενιζέλου (Πανεπιστημίου) 25 - 27 Αθήνα, 
TK: 10564
Πληροφορίες: Ιωάννης Τριανταφύλλου
Τηλ.: 210 33 38 359
Email: i.triantafyllou@minfin.gr

ΠΡΟΣ:

Υπηρεσία Συντονισμού

Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών

ΚΟΙΝ: Γραφείο Αναπληρωτή 

Υπουργού Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών

ΘΕΜΑ: Απάντηση επί της 4312/15.04.2024 ερώτησης κοινοβουλευτικού ελέγχου. 

Σχετ.: Το από 17.04.2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γραφείου Αναπληρωτή Υπουργού 

Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών.

Σε απάντηση του ως άνω σχετικού, παραθέτουμε κατά λόγο αρμοδιότητας τα κάτωθι:

Α. Έως σήμερα δεν έχει αποσταλεί στην Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού Ταμείου Ανάκαμψης καμία αναγγελία 
ελέγχου ή άλλη πληροφορία σχετική με τις αναφερόμενες στην εν θέματι επίκαιρη ερώτηση διαδικασίες 
έρευνας από εθνικές ή ευρωπαϊκές αρχές επί συμβάσεων στον κλάδο πληροφορικής και τεχνολογίας.

Β. Για την υλοποίηση του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» (ΕΣΑΑ) οι ελληνικές 
αρχές  έχουν σχεδιάσει και εφαρμόζουν Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου (ΣΔΕ), το οποίο έχει αξιολογηθεί 
θετικά από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (ΕΕ) ως προς τη διασφάλιση των απαιτήσεων του Κανονισμού ΤΑΑ 
241/2021.  Tο Σύστημα είναι υποχρεωτικής εφαρμογής για όλους τους φορείς που εμπλέκονται στην 
υλοποίηση του Σχεδίου, και προβλέπει σαφώς καθορισμένους και διακριτούς ρόλους, ώστε να εξασφαλίζεται 
η απαραίτητη γραμμή αναφοράς και ελέγχου σε όλα τα επίπεδα. Στο πλαίσιο των υποχρεώσεων 
περιλαμβάνεται και η τήρηση εκπεφρασμένης γραπτώς πολιτικής δεοντολογίας και ακεραιότητας. Το ΣΔΕ 
περιλαμβάνει σειρά ρυθμίσεων για την προστασία των οικονομικών συμφερόντων της Ένωσης, αξιοποιώντας 
και τα υφιστάμενα εθνικά συστήματα δημοσιονομικής διαχείρισης. 

Ειδικά σε ότι αφορά την πρόληψη, έγκαιρο εντοπισμό και διόρθωση παρατυπιών, το ΣΔΕ προβλέπει ιδίως:

- Την εφαρμογή στρατηγικής καταπολέμησης της απάτης, στο πλαίσιο της οποίας διενεργείται ετήσια 
αξιολόγηση των κινδύνων απάτης λαμβάνοντας υπόψη τυχόν ευρήματα ελέγχων εθνικών και 
ευρωπαϊκών ελεγκτικών οργάνων, καταγγελίες, υπόνοιες απάτης που αναδύονται στο πλαίσιο εκτέλεσης 
των αρμοδιοτήτων των εμπλεκομένων αρχών στην υλοποίηση του Σχεδίου. H στρατηγική για την 
καταπολέμηση της απάτης αξιολογείται περιοδικά, ώστε αυτή να ανταποκρίνεται στις τρέχουσες 
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απαιτήσεις για τη λήψη κατάλληλων μέτρων προκειμένου για την αποτελεσματική πρόληψη, τον έγκαιρο 
εντοπισμό και την αντιμετώπιση φαινομένων απάτης στις Δράσεις του ΤΑΑ. Στο πλαίσιο αυτό, με την 
υπ’αριθ. 30875/ 26.02.2024 απόφαση του Διοικητή της ΕΥΣΤΑ, εγκρίθηκε η αναθεώρηση της Στρατηγικής 
Καταπολέμησης της Απάτης στις Δράσεις του Ταμείου Ανάκαμψης. 

- Την ευρεία δημοσιοποίηση στο κοινό της δυνατότητας υποβολής καταγγελιών για έργα δράσεις του ΤΑΑ. 
Το εθνικό σημείο υποδοχής καταγγελιών και για τα χρηματοδοτούμενα από το ΤΑΑ Έργα και Δράσεις 
είναι η  Εθνική Αρχή Διαφάνειας, η οποία έχει οριστεί ως η Ελληνική Υπηρεσία Συντονισμού 
Καταπολέμησης της Απάτης (AFCOS), σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 82 του ν.4622/19 και την παρ. 
4 του άρθρου 3 του Καν. 883/2013. Όλες οι καταγγελίες διερευνώνται εξαντλητικά και αν απαιτείται 
διαβιβάζονται στην Εθνική Αρχή Διαφάνειας, προκειμένου για την περαιτέρω εξέτασή τους από τα 
αρμόδια διοικητικά ή δικαστικά όργανα και αρχές. 

- Τον προληπτικό έλεγχο νομιμότητας των διαδικασιών ανάθεσης των δημοσίων συμβάσεων άνω των 
ορίων των οδηγιών της ΕΕ, καθώς και τον προληπτικό έλεγχο επαλήθευσης της μη σύγκρουσης 
συμφερόντων πριν τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων, ανεξαρτήτως ορίων, στη βάση ανάλυσης 
κινδύνου, αξιοποιώντας τις διαθέσιμες βάσεις δεδομένων και εργαλεία όπως το Arachne, καθώς και τα 
στοιχεία Πραγματικών Δικαιούχων αναδόχων δημοσίων συμβάσεων και τελικών αποδεκτών 
ενισχύσεων. 

- Την διενέργεια ελέγχων από Ανεξάρτητους Πιστοποιημένους Ελεγκτές, σύμφωνα με τα διεθνή ελεγκτικά 
πρότυπα, για την επαλήθευση της επίτευξης των Οροσήμων και της υλοποίησης των έργων σύμφωνα με 
την αρχή της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης, το εθνικό και ενωσιακό δίκαιο, και για την βεβαίωση 
της απουσίας διπλής χρηματοδότησης, υπόνοιας απάτης, και σύγκρουσης συμφερόντων.  

- Την διενέργεια δειγματοληπτικών ελέγχων συστημάτων και έργων, σύμφωνα με τα άρθρα 189 έως και 
193 του ν. 4820/2021 (Α’ 130), από την Επιτροπή Δημοσιονομικού Ελέγχου (ΕΔΕΛ) του Υπουργείου 
Οικονομίας & Οικονομικών, η οποία είναι λειτουργικά ανεξάρτητη από τους εμπλεκόμενους στην 
υλοποίησης φορείς. 

- Την άσκηση επιπλέον αρμοδιοτήτων από το Ελεγκτικό Συνέδριο (ΕΣ) αναφορικά με τα 
χρηματοδοτούμενα από το ΤΑΑ Έργα και Δράσεις, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 200 του ν. 
4820/2021 (Α’ 130), πέραν των αρμοδιοτήτων ελέγχου της διαχείρισης των δημοσίων πόρων που ασκεί 
δυνάμει του άρθρου 98 του Συντάγματος.

- Τη βεβαίωση ότι η χρήση των κονδυλίων ΤΑΑ συμμορφώνεται με τους εφαρμοστέους κανόνες και την 
αρχή της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης από τις Γενικές Διευθύνσεις Οικονομικών Υπηρεσιών 
(ΓΔΟΥ) που επιφορτισμένες με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου 
και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

- Την άμεση διόρθωση των παρατυπιών που εντοπίζονται στο πλαίσιο των ελέγχων, μέσω και της 
ανάκτησης των ποσών ΤΑΑ από τελικούς αποδέκτες κονδυλίων όπου απαιτείται. 

Η εφαρμογή του ΣΔΕ ελέγχεται συστηματικά και από την ΕΕ καθώς και από το Ευρωπαϊκό Ελεγκτικό Συνέδριο. 
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Για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων ακολουθούνται τα οριζόμενα στον ν. 4412/2016 (Α΄ 147) και το ΣΔΕ. 
Σημειώνεται ότι το σύνολο των συμβάσεων, καθώς και των διακηρύξεων, είναι αναρτημένο και δημόσια 
προσβάσιμο στην «Διαύγεια» και στο «Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων».

Περαιτέρω, ως προς την κοστολόγηση των έργων του Ταμείου σημειώνεται ότι η αξιολόγηση του κόστους 
πραγματοποιήθηκε από εξωτερικό σύμβουλο και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προέβη σε αξιολόγηση ως προς το 
εύλογο του εκτιμώμενου κόστους του ΕΣΑΑ, τόσο του αρχικού (βλ. σημείο 42της υπ’αρ. 10152/06.07.2021 
Εκτελεστικής Απόφασης του Συμβουλίου για την έγκριση της αξιολόγησης του σχεδίου ανάκαμψης και 
ανθεκτικότητας της Ελλάδας) όσο και του τροποποιημένου ΕΣΑΑ (βλ.σημείο 70της υπ’αρ. 15831/05.12.2023 
Εκτελεστικής Απόφασης του Συμβουλίου για την τροποποίηση της εκτελεστικής απόφασης της 13ης Ιουλίου 
2021 σχετικά με την έγκριση της αξιολόγησης του σχεδίου ανάκαμψης και ανθεκτικότητας της Ελλάδας). 

Γ. Αναφορικά με τις Δράσεις που αναφέρονται στην ερώτηση, σημειώνονται τα κάτωθι:

 Ψηφιακός μετασχηματισμός των ΜΜΕ (αναγνωριστικό μέτρου 16706) 
Η Δράση αφορά την ανάπτυξη και παροχή κατάλληλων ψηφιακών εργαλείων (προϊόντων και υπηρεσιών) σε 
ελληνικές ΜΜΕ στους τομείς α) των ηλεκτρονικών πληρωμών και πωλήσεων, β) των βιομηχανικών 
πλατφορμών δεδομένων και γ) της αναβάθμισης των ταμειακών μηχανών και του οικοσυστήματος των POS.

Στην Δράση, έχουν ενταχθεί στο ΠΔΕ τα ακόλουθα έργα:

Το έργο με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Επιχειρήσεων» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5161102) με την υπ’ αρ. πρωτ. 
14113/03-02-2022 (ΑΔΑ: Ψ4ΧΛΗ-ΝΣ3) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει, στο πλαίσιο της οποίας εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 10286/10-06-2022 Πρόσκληση της ΚτΠ 
υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την ένταξη στο Πρόγραμμα 
«ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΜΕ» του Άξονα 2.3 «Ψηφιοποίηση των επιχειρήσεων» της Δράσης 16706 “Ψηφιακός 
Μετασχηματισμός των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων”, του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 
Ελλάδα 2.0, με σκοπό του προγράμματος να είναι η ενίσχυση της ψηφιακής ωριμότητας των ΜΜΕ  της χώρας, 
που δραστηριοποιούνται σε ένα ευρύ φάσμα κλάδων της οικονομίας.

Το έργο με τίτλο «Βιομηχανικές Πλατφόρμες Δεδομένων» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5161112) με την υπ’ αρ. πρωτ. 
17646/10-02-2022 (ΑΔΑ: ΩΤΠΧΗ-Ρ19) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στο πλαίσιο της οποίας εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 10285/10-06-2022 Πρόσκληση της ΚτΠ 
υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την ένταξη στο Πρόγραμμα 
«ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» του Άξονα 2.3 «Ψηφιοποίηση των επιχειρήσεων» της 
Δράσης 16706 “Ψηφιακός Μετασχηματισμός των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων”, του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, με σκοπό του προγράμματος να είναι η ενίσχυση της ψηφιακής 
παραγωγικής ικανότητας στη χώρα με νέα προϊόντα και υπηρεσίες, και η ενίσχυση της εξωστρέφειας των 
Ελληνικών Επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην παραγωγή και διάθεση ψηφιακών προϊόντων και 
υπηρεσιών.

Το έργο με τίτλο «Αναβάθμιση Ταμειακών μηχανών, φορολογικών ηλεκτρονικών μηχανισμών και μηχανισμών 
ηλεκτρονικών πληρωμών» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5168467) με την υπ’ αρ. πρωτ. 54800/20-04-2022 (ΑΔΑ: 9ΡΚ2Η-
ΛΩΒ)  Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, στο πλαίσιο της 
οποίας εκδόθηκε η υπ’ αριθ. 10284/10-06-2022 Πρόσκληση Υποβολής Αιτήσεων Χρηματοδότησης για την 
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ένταξη στο Πρόγραμμα «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ» του Άξονα 2.3 «Ψηφιοποίηση των επιχειρήσεων» της 
Δράσης 16706 “Ψηφιακός Μετασχηματισμός των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων”, του Εθνικού Σχεδίου 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0, με σκοπό του προγράμματος να είναι η υιοθέτηση σύγχρονων 
ψηφιακών εργαλείων που υποστηρίζουν τις διαδικασίες τιμολόγησης, έκδοσης διακίνησης φορολογικών 
παραστατικών και διενέργειας ηλεκτρονικών πληρωμών με το  πρόγραμμα να απευθύνεται σε ΜΜΕ 
επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην ελληνική επικράτεια και αναμένεται να συμβάλει στη βελτίωση της 
παραγωγικότητας των ΜΜΕ, την αύξηση της ασφάλειας των συναλλαγών, καθώς και στην ενίσχυση της 
φορολογικής τους συμμόρφωσης.  

Το έργο με τίτλο «Ψηφιακός μετασχηματισμός της επιχειρηματικότητας» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5202522) με την υπ’ 
αρ. πρωτ. 74135/12-05-2023 (ΑΔΑ: 61Ι5Η-ΚΤΒ)  Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών με σκοπό 
την αναβάθμιση του Γενικού Εμπορικού Μητρώου (Γ.Ε.ΜΗ.) με Φορέα Ευθύνης το Υπουργείο Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης και Φορέα Υλοποίησης την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος.

Ψηφιακός μετασχηματισμός των φορολογικών ελέγχων (αναγνωριστικό μέτρου 16611) 
Η Δράση αφορά τη χρήση της πλατφόρμας myDATA για την τήρηση ηλεκτρονικών βιβλίων, την ηλεκτρονική 
τιμολόγηση και τη διασύνδεση όλων των φορολογικών ταμειακών μηχανών με τα πληροφοριακά συστήματα 
της ΑΑΔΕ, προκειμένου να διευκολυνθεί η αυτόματη συμπλήρωση των φορολογικών δηλώσεων και να 
ενισχυθεί η αποτελεσματικότητα των φορολογικών ελέγχων.

Στην Δράση έχει ενταχθεί το έργο με τίτλο «Προμήθεια Συστήματος Προηγμένης Επιχειρησιακής Νοημοσύνης 
(ΒΙ) και Ανάλυσης Δεδομένων (Data Analytics)» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5161761) με την υπ’ αρ. πρωτ. 90257/28-06-
2022 (ΑΔΑ: 9ΝΠ7Η-6ΑΒ) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, με το έργο να αφορά την 
προμήθεια ενός συστήματος ανάλυσης και εξόρυξης δεδομένων που θα περιλαμβάνει την υιοθέτηση ισχυρής 

αρχιτεκτονικής δεδομένων, την ανάπτυξη κοινού αποθετηρίου μεταδεδομένων, την προμήθεια κατάλληλων 
λύσεων λογισμικού και την ανάπτυξη τεχνικών και εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης και μηχανικής μάθησης 
όπως μοντέλα πρόγνωσης, εξόρυξης δεδομένων, στατιστικής και ποσοτικής ανάλυσης, προσημειώσεις κτλ θα 
οδηγήσει στον εκσυγχρονισμού των δυνατοτήτων εκμετάλλευσης των δεδομένων που έχει η Α.Α.Δ.Ε.

Με την αριθ. πρωτ. Δ.Π.Κ.Υ. Α.Α.Δ.Ε. Α2 1157939 ΕΞ 2023/18-12-2023 απόφαση προκηρύχθηκε ο Ηλεκτρονικός 
Ανοικτός Διαγωνισμός (23PROC014042575 2023-12-22) για το εν λόγω έργο.

Ψηφιακός μετασχηματισμός του τομέα της υγείας DigHealth (αναγνωριστικό μέτρου 16752) 
Η Δράση αφορά  τη βελτίωση της ποιότητας της υγειονομικής περίθαλψης και της ασφάλειας των ασθενών με 
νέες καινοτόμες υπηρεσίες,  και με παράλληλο έλεγχο των δαπανών υγειονομικής περίθαλψης και 
αποθάρρυνση της υπερβολικής χρήσης προϊόντων και φαρμάκων,. Η Δράση περιλαμβάνει πέντε υποέργα: 
ανάπτυξη και θέση σε λειτουργία Εθνικού Ηλεκτρονικού Φακέλου Υγείας του Πολίτη, πλήρη ανάπτυξη του 
προγράμματος ψηφιακού μετασχηματισμού για τη διαχείριση του καρκίνου, επέκταση της ικανότητας του 
Εθνικού Δικτύου Τηλεϊατρικής (ΕΔΙΤ), βελτίωση της ψηφιακής ετοιμότητας των νοσοκομείων και ψηφιακό 
μετασχηματισμό του ΕΟΠΥΥ.

Στην Δράση, έχουν ενταχθεί στο ΠΔΕ τα ακόλουθα έργα:
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Το έργο με τίτλο «Εθνικός Ηλεκτρονικός Φάκελος Υγείας» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5162372), με την υπ’ αρ. πρωτ. 
44739/04-04-2022 (ΑΔΑ: 9ΓΧΟΗ-1HB)  Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και αφορά στον 
σχεδιασμό και υλοποίηση του Ηλεκτρονικού Φακέλου Υγείας (EHR) σε Εθνικό επίπεδο. Μέσα από αυτή την 
εφαρμογή θα δοθεί η δυνατότητα στην ιατρική κοινότητα και στους πολίτες, να έχουν πλήρη πρόσβαση στο 
σύνολο των ιατρικών δεδομένων των ασθενών, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Υγείας και Φορέα 
Υλοποίησης την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης ΑΕ.
Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου έχει υπογραφεί η σύμβαση υλοποίησης.

Το έργο με τίτλο «Βελτίωση της Ψηφιακής Ετοιμότητας των Νοσοκομείων» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5162373), με την 
υπ’ αρ. πρωτ. 44745/04-04-2022 (ΑΔΑ: 9ΟΒΠΗ-2ΩΡ)  Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και 
αφορά στον ψηφιακό μετασχηματισμό της υγείας. Οι καινοτόμες ψηφιακές λύσεις θα επιτρέψουν 
αποτελεσματικότερους τρόπους οργάνωσης και παροχής υπηρεσιών υγειονομικής περίθαλψης, ενώ 
παράλληλα θα βοηθήσουν στον έλεγχο των δαπανών υγείας, βελτιώνοντας τη διαχείριση των νοσοκομείων με 
την αυτοματοποίηση πολλών διαδικασιών, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Υγείας και Φορέα Υλοποίησης 
την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης ΑΕ.  
To έργο βρίσκεται στην φάση της διαγωνιστικής διαδικασίας για εννέα (9) Νοσοκομεία.

Το έργο με τίτλο «Τεχνική Υποστήριξη – Παρακολούθηση Δράσεων Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Τομέα 
Υγείας» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5163911), με την υπ’ αρ. πρωτ. 44743/04-04-2022 (ΑΔΑ: 6ΘΛΖΗ-6ΒΖ)  Απόφαση του 
Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και αφορά στην παροχή υπηρεσιών τεχνικής και επιχειρησιακής 
υποστήριξης στα έργα του Ψηφιακού Μετασχηματισμού στον τομέα της Υγείας, με Υπουργείο Ευθύνης το 
Υπουργείο Υγείας και Φορέα Υλοποίησης την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης ΑΕ.  
Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου έχει υπογραφεί μία (1) σύμβαση.

Το έργο με τίτλο «Εθνικό Δίκτυο Τηλεϊατρικής (ΕΔΙΤ)» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5158648), με την υπ’ αρ. πρωτ. 
54568/22-04-2022 (ΑΔΑ: 9Θ6ΩΗ-89Ξ)  Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και αφορά στην 
επέκταση της κάλυψης του Εθνικού Δικτύου Τηλεϊατρικής με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας των ιατρικών 
υπηρεσιών σε όλους τους πολίτες της χώρας, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Υγείας και Φορέα 
Υλοποίησης την ΚτΠ.
Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου έχουν υπογραφεί τρεις (3) συμβάσεις.

Το έργο με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός Ε.Ο.Π.Υ.Υ» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5168288), με την υπ’ αρ. πρωτ. 
64718/13-05-2022 (ΑΔΑ: 65Ξ0Η-74Τ) Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει, με την υπ’ αρ. πρωτ. 161053/01-11-2023 (ΑΔΑ: 9ΡΨ3Η-Χ17) Απόφαση του 
Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών  και αφορά στο συνολικό ψηφιακό μετασχηματισμό του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με 
στόχο τη βελτιστοποίηση της ποιότητας της υγειονομικής περίθαλψης των ασθενών με νέες καινοτόμες 
υπηρεσίες καθώς και τον έλεγχο των δαπανών υγειονομικής περίθαλψης, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο 
Υγείας και Φορέα Υλοποίησης τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
Στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου έχουν υπογραφεί δύο (2) συμβάσης.

Το έργο με τίτλο «Ψηφιακός Μετασχηματισμός της Διαχείρισης της Περίθαλψης Ογκολογικών Ασθενών» 
(κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5162374), με την υπ’ αρ. πρωτ. 80769/09-06-2022 (ΑΔΑ: 6ΒΨΖΗ-ΜΔΖ)  Απόφαση του 
Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και αφορά στα ακόλουθα: (α) τη δημιουργία ενός εθνικού μητρώου 
νεοπλασματικών νοσημάτων που θα αποτελεί το κεντρικό σημείο καταγραφής όλων των ασθενών από 
συμπαγή και αιματολογικά νεοπλασματικά νοσήματα, (β) τη λειτουργία ΟΠΣ για 12 Νοσοκομεία το οποίο θα 
περιλαμβάνει την προμήθεια, εγκατάσταση και συντήρηση ενός ενιαίου ΟΠΣ για την υποστήριξη των 
ογκολογικών και αιματολογικών ασθενών και (γ) την χρήση ψηφιακών εργαλείων υποστήριξης ασθενών με 
στόχο την αναβάθμιση της παρεχόμενης φροντίδας καθώς και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής αυτών, με 
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Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Υγείας και Φορέα Υλοποίησης την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής 
Ασφάλισης ΑΕ.
To έργο βρίσκεται στην φάση της διαγωνιστικής διαδικασίας.

Το έργο με τίτλο «Υπηρεσίες Επέκτασης του συστήματος δημιουργίας και διαχείρισης ραντεβού καθώς και 
εκτέλεσης εμβολιασμών στα πλαίσια του Εθνικού Προγράμματος Εμβολιασμού κατά του COVID-19» (κωδικός 
ΟΠΣ ΤΑ 5201152) με την υπ’ αρ. πρωτ. 50074/29-03-2023 (ΑΔΑ: PK8ΚΗ-Z93)  Απόφαση του Αναπληρωτή 
Υπουργού Οικονομικών και αφορά την επέκταση και προσαρμογή της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας Διαχείρισης 
Ραντεβού Εμβολιασμού για την κάλυψη των νέων αναγκών των εμβολιαστικών κέντρων Covid-19 σε όλη την 
Επικράτεια, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Φορέα Υλοποίησης της ΚτΠ.

Το έργο με τίτλο «Αναβάθμιση υποδομών του Συστήματος Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 
5203182), με την υπ’ αρ. πρωτ. 65373/27-04-2023 (ΑΔΑ: ΨΙΥΒΗ-Ν5Τ)  Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού 
Οικονομικών και αφορά την βελτιστοποίηση της λειτουργίας της εφαρμογής της Ηλεκτρονικής 
Συνταγογράφησης και την παροχή μιας αξιόπιστης τεχνολογικής προσέγγισης με σκοπό την αναβάθμιση του 
συνόλου των επιπέδων της υπολογιστικής και λογισμικής υποδομής, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Φορέα Υλοποίησης την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης ΑΕ.

Το έργο με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών ανάπτυξης και παραγωγικής λειτουργίας πληροφοριακών συστημάτων 
της ΗΔΙΚΑ ΑΕ» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5203184), με την υπ’ αρ. πρωτ. 65372/27-04-2023 (ΑΔΑ: 9ΛΞ1Η-ΦΚΔ)  
Απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών και αφορά στην παροχή ενός εξειδικευμένου πακέτου 
υπηρεσιών Διαδικτύου μεταξύ των πληροφοριακών συστημάτων των φορέων της Δημόσιας Διοίκησης (G2G 
Web Services) και της ΗΔΙΚΑ ΑΕ, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η μεταξύ τους διαλειτουργικότητα, στο ευρύτερο 
πλαίσιο της Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, με Υπουργείο Ευθύνης το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και 
Φορέα Υλοποίησης την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης ΑΕ.

Ο Διοικητής ΕΥΣΤΑ

Ορέστης Καβαλάκης
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